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Una vez una zorra quería atrapar a un pájaro  (1)  ... tenía  (2)  ... hambre. Pero el
pájaro echó a volar y posó alto de una torre. Entonces la zorra (3) ... por la escalera de
la torre (4) ... escondidas. Pero el pájaro de nuevo echó a volar y la zorra (5) ... sola en
lo alto de la torre. Quiso, entonces, bajar, pero no encontró la escalera, únicamente vio
un agujero negro.

En aquel momento la zorra  (6)  ... mucho miedo y se puso a gritar porque
estaba (7) ... de miedo.

El pájaro le decía:
— ¡Anda, (8) ...!
Pero la zorra no podía volar como el pájaro.
La ardilla se puso a gritar:
— ¡Yo en tu lugar (9) ...!
Pero la zorra no sabía saltar como la ardilla.
Tanto gritó que la lechuza se despertó, parpadeó y batió las alas. Entonces, la

zorra, aterrorizada, (10) ... por el agujero de la escalera y fue rodando escaleras abajo.
¡Ya estaba otra vez abajo! ¡Qué alegría!

Прочитайте текст. В скобках обозначены пропущенные слова. Выберите под-
ходящее по смыслу слово из предложенных. Запишите его в ответ в той форме, в
которой оно должно стоять в предложении. Помните, что слово может быть ис-
пользовано только один раз. Три слова лишние. Заполните пропуск (8).
 

DE, QUEDARSE, LEVANTARSE, CAERSE, A, SENTIR, PARA, MUCHO,
SUBIR, MUERTO, SALTAR, PUES, VOLAR


